

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. június 27. napján tartandó ülésére

Tárgy: Művelődési Ház és Könyvtár „Sörkert” használatának igénylése helyi disco megtartására

Tisztelt Képviselő-testület!

Hegedüs Sándor (5666 Medgyesegyháza, Fáy u. 1/B.) azzal a kéréssel fordult a T. Képviselő-testülethez, hogy 2024. június 29. napjától 20.00 órától kezdődően másnap hajnali 3.00 óráig helyi diszkó megtartása céljából az önkormányzati tulajdonban lévő „Sörkert” udvarát bérelni szeretné.

A helyiség használatának időpontját és a bérleti díjat a Művelődési Ház és Könyvtár dolgozójával, Balogné Süli Beátával egyeztetették, ez alapján 20.000,- Ft bérleti díjat kívánnak megfizetni.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár Magyar Államkincstárnál nyilvántartott Törzskönyvi kivonatában, a 215/2011. (VIII.30.) Kt. határozattal elfogadott Alapító Okiratában, valamint a 244/2016. (X.25.) Kt. határozattal elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak szerint a 013350 funkciószámú az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok, mint kormányzati funkció szerinti tevékenységnek a helyiség bérbeadása, a bérleti díj meghatározása megfelel.

Kérem a T. Képviselő-testületet annak megállapítására, hogy a kérelem tárgyában képviselő-testületi döntés nem szükséges, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok, mint kormányzati funkció körében a Művelődési Ház és Könyvtár mindenkor vezetője jogosult eljárni, a bérleti díjat az előre meghatározott díjszabás szerint megállapítani.

HATÁROZATI JAVASLAT I.

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Medgyesegyháza 526/1 helyrajzi számú, Kossuth tér 14. szám alatti, Sörkert bérbeadása tárgyában a Művelődési Ház és Könyvtár mindenkor vezetője jogosult eljárni, a bérleti díjat az előre meghatározott díjszabás szerint megállapítani, így a kérelem tárgyában a Képviselő-testület engedélyező döntése nem szükséges.

Felelős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2024. június 27.

Kraller József s.k.
polgármester

Ellenjegyezte: dr. Kávássy Leila Viola s.k.
jegyző